國家衞生服務
呢本傳單解釋了英國國家衞生服務（ NHS ）嘅運作方式。 
英國國家衞生服務局提供醫療保健，並由稅收資助。 尋求庇護者有權考慮其申請或上訴期間免費獲得NHS護理緊。 你需要由國家庇護支持服務（ NASS ）提供或喺藥店提供嘅HC2表格，以獲得免費藥物，牙科治療，眼科檢查和一些眼鏡。 
未經您的許可，為NHS工作的人，包括醫生，護士和口譯員，都不會將有關您的任何信息傳遞給任何其他人或組織。 所有醫療護理都係保密嘅，唔會影響對您的庇護申請嘅判決。
我如何獲得健康方面嘅幫助？ 
如果您生病了，或者擔心自己的健康或家人的健康，您應該去看當地的醫生，稱為全科醫生（GP）。 全科醫生的診所被稱為外科或健康中心。 您應該盡快向全科醫生註冊，以便在需要時獲得醫療護理。 要註冊，您需要提供您的姓名、出生日期、地址和電話號碼（如果有）。 幫助你搬入住所嘅支持工作者將了解當地嘅註冊安排。 一些全科医师要求所有新患者進行健康檢查。 通常由護士進行。 即使你身體健康，都要去參加此約會，啲好緊要。 如果診所沒有為您註冊，您可以要求當地的初級保健信託基金將您分配到診所。 
如何預約？ 
在您去看醫生或手術護士之前，您通常需要親自或透過電話預約。 您可以要求去看男或女醫生或護士，儘管這可能並不總是可能的。 你可能需要等待幾日才能進行非緊急預約。 如果您認為需要看醫生，請在預約時緊急告訴接待員，如果合適，您將在當天就診。 如果醫生認為您病得太重而無法進行手術，他/她可能會到家裡探望您。 與醫生的預約時間為五到十分鐘。 你需要為每個希望睇醫生嘅家庭成員單獨預約。 請確保你準時到達預約地點，如果您無法參加預約，請務必取消預約。
如果我唔會講英文點算？ 
如果您需要口譯員，您必須在預約時告訴接待員。 告訴工作人員您說哪種語言，他們會為您預訂口譯員或通過電話獲得口譯員。 重要的是，您和醫生相互了解，以便他/她能夠對您的問題做出準確的診斷。 
仲有邊個與我嘅家庭医师一起工作？ 
·護士喺英國接受過好高嘅培訓。 佢哋照顧好多健康需求，包括疫苗接種、避孕建議、糖尿病等慢性疾病，並可以提供一般健康建議。
·助產士照顧孕婦及其新生兒。 嬰兒出生前的護理稱為“產前”，出生後的護理稱為“產後”。
·健康訪客係專門照顧兒童及其家人並幫助人們保持健康嘅護士。 佢哋可能會嚟你屋企看望你。
如果我需要睇專科醫生點算？ 
 
家庭醫生通常會提供大部分醫療保健，並決定是否需要看專科醫生（顧問），或者是否需要去醫院。 英國嘅個個都必須等待睇到呢啲專科醫生。 醫院會寫信給您，說明您的預約詳情。 如果您需要口譯員在預約時在場，您必須聯繫醫院。 
醫院預約有時可能在離您居住地有一定距離的醫院進行，但如果您有HC2，您可以獲得旅行費用方面的幫助。 
患者持有記錄。 
如果你已獲得患者持有記錄（藍皮書），請在每次與醫生或護士預約時隨身攜帶。 本書中嘅信息係畀你自己同NHS工作人員嘅。 冇其他人有權利呢本書閱讀。
仲有誰能幫助我？ 
藥物
如果你個醫生願意，你食藥佢/佢會開處方比你。 將處方帶到藥房或藥店。 要獲得免費處方，您需要HC2表格。 藥劑師可以就輕微健康問題的治療提供建議。 有些藥物可以喺冇處方嘅情況下由藥劑師嗰度購買，包括一些止痛藥和止咳藥。 
牙科護理
如果你嘅牙齒有問題，你應該去睇牙醫。 要接受NHS牙科治療，您需要向牙醫註冊。 如果您在牙醫註冊時遇到問題，您可以聯繫NHS Direct或當地的初級保健信託基金。 
目力
如果你需要眼睛測試或需要新眼鏡（眼鏡），請預約看配鏡師。 佢哋喺大多數鎮中心都有舖頭。 HC2表格涵蓋了視力測試和一些眼鏡嘅使費：請諮詢驗光師。 
當您的全科醫生手術關閉時 
GP手術通常喺周一至周五嘅0830至1830咁上下開放。 在所有其他時間-在晚上，周六或周日以及公共假期-可以為唔可以等到GP手術開放嘅健康問題提供醫療援助。 要獲得幫助，您可以撥打以下號碼撥打當地的非工作時間服務，您可以透過電話獲得建議。 你可能會被要求去睇全科医师手術，抑或你可能會喺屋企接受醫療專業人員嘅訪問。 您也可以致電NHS Direct，電話0845 46 47，以獲取健康建議或在手術關閉時獲得醫療支持。 使用固定電話（例如在電話亭）的成本要比移動電話低得多。 如果你唔會講英文，NHS Direct同非工作時間服務可以提供口譯員。 你需要做嘅就係喺通話開始時用英文說出你喜歡使用嘅語言。 如果您不會說英語，請朋友或親戚或支持人員為您打電話，並等到口譯員在線後再描述您的問題。 你將被要求提供一些詳細信息，例如您的姓名和地址：此信息好緊要，唔會與其他任何人共享。 要聯繫NHS直接尋求健康建議，請撥打：111
緊急情況下应该点做 
在緊急情況下，如果您或與您一起的人病重並且無法等到GP手術開放，您可以撥打999（免費）叫救護車或前往當地醫院的急診科。 但是，此服務僅適用於緊急情況。 唔好将事故和急診科用于輕微嘅醫療問題。
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國家 衞 生服務   ?本傳單解釋了英國國家 衞 生服務（   NHS  ）?運作方式。     英國國家 衞 生服務局提供醫療保健， 並 由 稅 收資助。   尋求庇護者有權考慮其申請或上訴期間 免費獲得 NHS 護理緊。   ?需要由國家庇護支持服務（   NASS  ）提供或 ? 藥店提供? HC2 表格， 以獲得免費藥物，牙科治療，眼科檢 查 和一些眼鏡。     未經?的許可， 為 NHS 工作的人，包括醫生，護士和口譯員，都不會將有關?的任何信息傳遞 給任何其他人或組織。   所有醫療護理都係保密?， 唔 會影響對?的庇護申請?判決。   我如何獲得健康方面??助？     如果?生病了，或者擔心自己的健康或家人的健康，?應該去看當地的醫生，稱 為 全科醫生（ GP ）。   全 科醫生的診所被稱 為 外科或健康中心。   ?應該盡快向全科醫生註冊，以便在需要時 獲得醫療護理。   要註冊，?需要提供?的姓名、出生日期、地址和電話號碼（如果有）。   ? 助?搬入住所?支持工作者將了解當地?註冊安排。   一些全科 医 ? 要求所有新患者進行健康 檢 查 。   通常由護士進行。   即 使?身體健康，都要去參加此約會， ? 好緊要。   如果診所沒有 為 ?註冊，?可以要求當地的初級保健信託基金將?分配到診所。     如何預約？     在?去看醫生或手術護士之前，?通常需要親自或透過電話預約。   ?可以要求去看男或女醫 生或護士， 儘 管這可能 並 不總是可 能的。   ?可能需要等待幾日才能進行非緊急預約。   如果? 認 為 需要看醫生，請在預約時緊急告訴接待員，如果合適，?將在當天就診。   如果醫生認 為 ?病得太重而無法進行手術，他 / ?可能會到家裡探望?。   與醫生的預約時間 為 五到十分鐘。   ?需要 為 ?個希望 睇 醫生?家庭成員單獨預約。   請確保?準時到達預約地點，如果?無法參 加預約，請務必取消預約。   如果我 唔 會講英文點算？     如果?需要口譯員，?必須在預約時告訴接待員。   告訴工作人員? 說 ?種語言，他們會 為 ? 預訂口譯員或通過電話獲得口譯員。   重要的是，?和醫生相互了解，以便他 / ?能 夠 對?的問 題做出準確的診斷。     仲有邊個與我?家庭 医 ? 一起工作？     · 護士 ? 英國接受過好高?培訓。   佢 ? 照顧好多健康需求，包括疫苗接種、避孕建議、糖尿病 等慢性疾病， 並 可以提供一般健康建議。   · 助 產 士照顧孕婦及其新生兒。   嬰 兒出生前的護理稱 為 “ 產 前 ” ，出生後的護理稱 為 “ 產 後 ” 。   · 健康訪客係專門照顧兒童及其家人 並 ?助人們保持健康?護士。   佢 ? 可能會??屋企看望? 。   如果我需要 睇 專科醫生點算？        

