خدمات بهداشت ملی
این جزوه توضیح می دهد که چگونه خدمات بهداشت ملی (NHS) در theUK کار می کند. 
خدمات بهداشت ملی مراقبت های بهداشتی را در انگلستان ارائه می دهد و از مالیات تامین می شود. پناهجویان حق دارند در حالی که درخواست یا درخواست تجدید نظر انها در حال بررسی است، بدون پرداخت هزینه به مراقبت های NHS دسترسی داشته باشند. شما نیاز به یک فرم HC2، ارائه شده توسط خدمات ملی حمایت از پناهندگی (NASS)، و یا در دسترس در داروخانه ها، برای دریافت داروهای رایگان، درمان دندانپزشکی، ازمایش چشم و برخی از عینک. 
هیچ یک از افرادی که برای NHS کار می کنند، از جمله پزشکان، پرستاران و مترجمان، هیچ گونه اطلاعات مربوط به شما را بدون اجازه شما به شخص یا سازمان دیگری منتقل نمی کنند. تمام مراقبت های پزشکی محرمانه است و بر قضاوت در مورد درخواست پناهندگی شما تاثیر نمی گذارد.
چگونه می توانم برای سلامتی ام کمک بگیرم؟ 
اگر بیمار هستید یا نگران سلامتی خود یا هر کسی در خانواده خود هستید، باید به پزشک محلی خود به نام پزشک عمومی (GP) مراجعه کنید. کلینیک GP یک مرکز جراحی یا یک مرکز بهداشت نامیده می شود. شما باید در اسرع وقت نزد پزشک عمومی ثبت نام کنید تا در صورت نیاز بتوانید مراقبت های پزشکی دریافت کنید. برای ثبت نام باید نام، تاریخ تولد، ادرس و شماره تلفن خود را در صورت داشتن ان ذکر کنید. کارمند پشتیبانی شما، که به شما کمک کرد تا به محل اقامت خود نقل مکان کنید، ترتیبات محلی برای ثبت نام را می داند. برخی از پزشکان عمومی از همه بیماران جدید می خواهند که سلامت خود را بررسی کنند. این کار معمولا توسط یک پرستار انجام می شود. مهم است که به این قرار ملاقات بروید حتی اگر حالتان خوب باشد. اگر یک عمل شما را ثبت نام نمی کند، می توانید از اعتماد مراقبت های اولیه محلی بخواهید که شما را به یک عمل اختصاص دهد. 
چگونه می توانم یک قرار ملاقات داشته باشم؟ 
قبل از مراجعه به پزشک یا یکی از پرستاران در عمل جراحی، معمولا نیاز به قرار ملاقات شخصی یا تلفنی دارید. شما می توانید از یک پزشک یا پرستار مرد یا زن بخواهید، اگرچه ممکن است همیشه امکان پذیر نباشد. ممکن است مجبور شوید چند روز برای یک قرار ملاقات غیر فوری صبر کنید. اگر فکر می کنید باید به پزشک مراجعه کنید، هنگام قرار ملاقات فورا به پذیرش بگویید و در صورت لزوم ان روز دیده خواهید شد. اگر پزشک فکر می کند که شما بیش از حد بیمار هستید تا به جراحی بیایید، ممکن است در خانه به شما مراجعه کند. قرار ملاقات با پزشک برای پنج یا ده دقیقه خواهد بود. شما باید برای هر یک از اعضای خانواده که مایل به دیدن دکتر هستند، یک وقت جداگانه بگیرید. لطفا اطمینان حاصل کنید که به موقع برای قرار ملاقات خود می رسید و اگر نمی توانید در قرار ملاقات خود شرکت کنید، لطفا ان را لغو کنید.
اگر انگلیسی صحبت نکنم چه؟ 
در صورتی که به مترجم نیاز دارید، باید در زمان تعیین وقت قبلی به منشی اطلاع دهید. به کارکنان بگویید که به چه زبانی صحبت می کنید و انها یک مترجم برای شما رزرو می کنند یا مترجم را از تلفن دریافت می کنند. مهم است که شما و پزشک یکدیگر را درک کنید تا بتواند تشخیص دقیق مشکل شما را انجام دهد. 
چه کسی با GP من کار می کند؟ 
پرستاران در انگلستان بسیار اموزش دیده اند. انها از بسیاری از نیازهای بهداشتی از جمله واکسیناسیون، مشاوره پیشگیری از بارداری، بیماری های مزمن مانند دیابت مراقبت می کنند و می توانند مشاوره بهداشت عمومی را ارائه دهند.
ماماها از زنان باردار و نوزادان تازه متولد شده انها مراقبت می کنند. مراقبت قبل از تولد نوزاد "قبل از زایمان" و پس از تولد "پس از زایمان" نامیده می شود.
بازدیدکنندگان سلامت پرستارانی هستند که در مراقبت از کودکان و خانواده های انها و کمک به مردم برای سالم ماندن تخصص دارند. انها ممکن است به دیدن شما در خانه شما بیایند.
اگر نیاز به مراجعه به یک پزشک متخصص داشته باشم چه؟ 
 
پزشک عمومی شما معمولا بیشتر مراقبت های بهداشتی شما را ارائه می دهد و تصمیم می گیرید که ایا نیاز به مراجعه به یک پزشک متخصص (مشاور) دارید یا نیاز به رفتن به بیمارستان دارید. همه در انگلستان باید صبر کنند تا این پزشکان متخصص را ببینند. بیمارستان جزئیات قرار ملاقات شما را برای شما خواهد نوشت. اگر برای حضور در وقت ملاقات خود نیاز به مترجم دارید، باید با بیمارستان تماس بگیرید. 
قرار ملاقات های بیمارستانی ممکن است گاهی اوقات در بیمارستان ها در فاصله ای از جایی که زندگی می کنید باشد، اگرچه اگر HC2 داشته باشید می توانید در هزینه های سفر کمک بگیرید. 
سوابق بیمار نگهداری می شود. 
اگر به شما یک رکورد بیمار (کتاب ابی) داده شده است، لطفا هر بار که با دکتر یا پرستار قرار ملاقات دارید، این را با خود ببرید. اطلاعات موجود در این کتاب برای شما و کارکنان NHS است. هیچ حق ندارد این کتاب را بخواند.
دیگه کی میتونه کمکم کند؟ 
داروهای
اگر پزشک شما بخواهد، داروهایی را مصرف کنید که او برای شما نسخه می نویسد. نسخه را به داروخانه یا داروخانه ببرید. برای دریافت نسخه رایگان، به فرم HC2 خود نیاز دارید. داروساز می تواند در مورد درمان مشکلات بهداشتی جزئی مشاوره دهد. برخی از داروها را می توان بدون نسخه از داروساز خریداری کرد، از جمله برخی از داروهای ضد درد و داروهای سرفه. 
مراقبت از دندان
اگر با دندان های خود مشکل دارید، باید به دندانپزشک مراجعه کنید. برای دریافت درمان دندانپزشکی NHS، باید در یک دندانپزشک ثبت نام کنید. اگر در ثبت نام در دندانپزشک مشکل دارید، می توانید با NHS Direct یا اعتماد مراقبت های اولیه محلی تماس بگیرید. 
بینایی
اگر شما نیاز به ازمایش چشم خود را و یا نیاز به عینک جدید (عینک) یک قرار ملاقات برای دیدن یک چشم پزشک. انها در اکثر مراکز شهر مغازه دارند. فرم HC2 هزینه ازمایش چشم و برخی از عینک ها را پوشش می دهد: از چشم پزشک در مورد این موضوع بپرسید. 
هنگامی که جراحی GP شما بسته است 
جراحی های GP به طور کلی از حدود 0830 تا 1830 دوشنبه تا جمعه باز است. در تمام زمان های دیگر - در شب، شنبه یا یکشنبه و در تعطیلات عمومی - کمک های پزشکی برای مشکلات سلامتی در دسترس است که نمی تواند صبر کند تا جراحی GP باز شود. برای دریافت کمک می توانید با شماره زیر با خدمات خارج از ساعت محلی تماس بگیرید و می توانید از تلفن مشاوره دریافت کنید. ممکن است از شما خواسته شود که به یک عمل جراحی GP مراجعه کنید یا ممکن است از یک متخصص پزشکی در خانه خود بازدید کنید. شما همچنین می توانید با NHS Direct در 0845 46 47 برای مشاوره بهداشتی یا پشتیبانی پزشکی در هنگام بسته شدن جراحی خود تماس بگیرید. هزینه استفاده از تلفن ثابت، به عنوان مثال در کیوسک تلفن، بسیار کمتر از تلفن همراه خواهد بود. اگر انگلیسی صحبت نمی کنید، NHS Direct و خدمات خارج از ساعت می توانند مترجم را ارائه دهند. همه چیزهایی که باید انجام دهید این است که به زبان انگلیسی بگویید که ترجیح می دهید در ابتدای تماس خود استفاده کنید. اگر انگلیسی صحبت نمی کنید، از یک دوست یا خویشاوند یا کارمند پشتیبانی بخواهید که با شما تماس بگیرد و قبل از اینکه مشکل خود را توصیف کنید، صبر کنید تا مترجم در خط باشد. شما برای برخی از جزئیات مانند نام و ادرس شما خواسته می شود: این اطلاعات مهم است و با هیچ دیگری به اشتراک گذاشته نمی شود. برای تماس با NHS Direct برای مشاوره بهداشتی، حلقه: 111
در مواقع اضطراری چه باید کرد 
در شرایط اضطراری، اگر شما یا کسی که با شما به طور جدی بیمار می شود و نمی تواند صبر کند تا جراحی GP باز شود، می توانید با شماره 999 (رایگان) برای امبولانس تماس بگیرید یا به بخش حوادث و اورژانس بیمارستان محلی خود بروید. با این حال، این سرویس فقط برای موارد اضطراری است. از بخش حوادث و اورژانس برای مشکلات پزشکی جزئی استفاده نکنید.
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اگر به شما ?ک رکورد ب?مار 
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ه?چ حق ندارد ا?ن کتاب را بخواند
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د?گه ک? م?تونه کمکم کند؟ 


 




خدمات بهداشت مل?   ( ا?ن جزوه توض?ح م? دهد که چگونه خدمات بهداشت مل?  NHS در    ) theUK .   کار م? کند   پناهجو?ان حق دارند در حال? که درخواست ?ا  .  خدمات بهداشت مل? مراقبت ها? بهداشت? را در انگلستان ارائه م? دهد و از مال?ات تام?ن م? شود درخواست تجد?د نظر انها در حال بررس? است، بدون پرداخت هز?نه به مراقبت ها?  NHS شما ن?از به ?ک فرم  .   دسترس? داشته باشند HC 2 ، ارائه  ( شده توسط خدمات مل? حما?ت از پناهندگ?  NASS ، و ?ا در دسترس در داروخانه ها، برا? در?افت داروها? را?گان، درمان دندانپزشک?، ازما?ش  ) .  چشم و برخ? از ع?نک   ه?چ ?ک از افراد? که برا?  NHS  کار م? کنند، از جمله پزشکان، پرستاران و مترجمان، ه?چ گونه اطلاعات مربوط به شما را بدون اجازه شما به  . تمام مراقبت ها? پزشک? محرمانه است و بر قضاوت در مورد درخواست پناهندگ? شما تاث?ر نم? گذارد .  شخص ?ا سازمان د?گر? منتقل نم? کنند   چگونه م? توانم برا? سلامت? ام کمک بگ?رم؟    ( اگر ب?مار هست?د ?ا نگران سلامت? خود ?ا هر کس? در خانواده خود هست?د، با?د به پزشک محل? خود به نام پزشک عموم?  GP کل?ن?ک  .  مراجعه کن?د   ) GP شما با?د در اسرع وقت نزد پزشک عموم? ثبت نام کن?د تا در صورت ن?از بتوان?د  .   ?? ???? ????? ?? ?? ???? ?????? ?????? ?? ??? کارمند پشت?بان? شما،  .  برا? ثبت نام با?د نام، تار?خ تولد، ادرس و شماره تلفن خود را در صورت داشتن ان ذکر کن?د .  مراقبت ها? پزشک? در?افت کن?د برخ? از پزشکان عموم? از همه ب?ماران جد?د م?  .  که به شما کمک کرد تا به محل اقامت خود نقل مکان کن?د، ترت?بات محل? برا? ثبت نام را م? داند مهم است که به ا?ن قرار ملاقات برو?د حت? اگر حالتان  .  ا?ن کار معمولا توسط ?ک پرستار انجام م? شود .  خواهند که سلامت خود را بررس? کنند .  اگر ?ک عمل شما را ثبت نام نم? کند، م? توان?د از اعتماد مراقبت ها? اول?ه محل? بخواه?د که شما را به ?ک عمل اختصاص دهد .  خوب باشد   چگونه م? توانم ?ک قرار ملاقات داشته باشم؟    شما م? توان?د از ?ک پزشک ?ا  .  قبل از مراجعه به پزشک ?ا ?ک? از پرستاران در عمل جراح?، معمولا ن?از به قرار ملاقات شخص? ?ا تلفن? دار?د ممکن است مجبور شو?د چند روز برا? ?ک قرار ملاقات غ?ر فور? صبر  .  پرستار مرد ?ا زن بخواه?د، اگرچه ممکن است هم?شه امکان پذ?ر نباشد اگر پزشک  .  اگر فکر م? کن?د با?د به پزشک مراجعه کن?د، هنگام قرار ملاقات فورا به پذ?رش بگو??د و در صورت لزوم ان روز د?ده خواه?د شد .  کن?د قرار ملاقات با پزشک برا? پنج ?ا ده دق?قه  .  فکر م? کند که شما ب?ش از حد ب?مار هست?د تا به جراح? ب?ا??د، ممکن است در خانه به شما مراجعه کند لطفا اطم?نان حاصل کن?د که به موقع  .  شما با?د برا? هر ?ک از اعضا? خانواده که ما?ل به د?دن دکتر هستند، ?ک وقت جداگانه بگ?ر?د .  خواهد بود . برا? قرار ملاقات خود م? رس?د و اگر نم? توان?د در قرار ملاقات خود شرکت کن?د، لطفا ان را لغو کن?د   اگر انگل?س? صحبت نکنم چه؟    به کارکنان بگو??د که به چه زبان? صحبت م? کن?د و انها ?ک  .  در صورت? که به مترجم ن?از دار?د، با?د در زمان تع??ن وقت قبل? به منش? اطلاع ده?د مهم است که شما و پزشک ?کد?گر را درک کن?د تا بتواند تشخ?ص دق?ق مشکل  .  مترجم برا? شما رزرو م? کنند ?ا مترجم را از تلفن در?افت م? کنند .  شما را انجام دهد   چه کس? با  GP  من کار م? کند؟    انها از بس?ار? از ن?ازها? بهداشت? از جمله واکس?ناس?ون، مشاوره پ?شگ?ر? از باردار?، ب?مار? ها?  .  پرستاران در انگلستان بس?ار اموزش د?ده اند . مزمن مانند د?ابت مراقبت م? کنند و م? توانند مشاوره بهداشت عموم? را ارائه دهند   نام?ده  "  پس از زا?مان " و پس از تولد  "  قبل از زا?مان " مراقبت قبل از تولد نوزاد  .  ماماها از زنان باردار و نوزادان تازه متولد شده انها مراقبت م? کنند . م? شود   انها ممکن است  .  بازد?دکنندگان سلامت پرستاران? هستند که در مراقبت از کودکان و خانواده ها? انها و کمک به مردم برا? سالم ماندن تخصص دارند . به د?دن شما در خانه شما ب?ا?ند   اگر ن?از به مراجعه به ?ک پزشک متخصص داشته باشم چه؟        پزشک عموم? شما معمولا ب?شتر مراقبت ها? بهداشت? شما را ارائه م? دهد و تصم?م م? گ?ر?د که ا?ا ن?از به مراجعه به ?ک پزشک متخصص  ب?مارستان جزئ?ات قرار ملاقات  .  همه در انگلستان با?د صبر کنند تا ا?ن پزشکان متخصص را بب?نند .  دار?د ?ا ن?از به رفتن به ب?مارستان دار?د   ) مشاور ( .  اگر برا? حضور در وقت ملاقات خود ن?از به مترجم دار?د، با?د با ب?مارستان تماس بگ?ر?د .  شما را برا? شما خواهد نوشت   قرار ملاقات ها? ب?مارستان? ممکن است گاه? اوقات در ب?مارستان ها در فاصله ا? از جا?? که زندگ? م? کن?د باشد، اگرچه اگر  HC 2  داشته باش?د  .  م? توان?د در هز?نه ها? سفر کمک بگ?ر?د   .  سوابق ب?مار نگهدار? م? شود   اطلاعات موجود  .  داده شده است، لطفا هر بار که با دکتر ?ا پرستار قرار ملاقات دار?د، ا?ن را با خود ببر?د   ) کتاب اب? ( اگر به شما ?ک رکورد ب?مار  در ا?ن کتاب برا? شما و کارکنان  NHS . ه?چ حق ندارد ا?ن کتاب را بخواند .   است   د?گه ک? م?تونه کمکم کند؟   

